

VISA垄断奥运支付遭质疑

尽管VISA已经在奥运会上有无处不在的趋势,然而在伦敦奥运开幕前遭到垄断的质疑,已成为这家公司近两年来的公关危机之一。

作为奥运会多年的合作伙伴,VISA在伦敦奥运会上却遭遇了麻烦。

虽然VISA作为奥运会的顶级(TOP)合作伙伴,一直垄断着奥运门票的销售,但英国人对此还是感到强烈不满。近日,英国消费者保护组织认为,这是对部分英国体育爱好者的歧视,而且即使他们想通过VISA卡购买门票,也会有50%的申请被驳回,这完全是一种商业垄断行为。

根据英国电视节目《第1时间》的采访,英国消费者保护组织发言人布鲁克说:“我认为这是不公平的,奥林匹克的宗旨本来是公平竞赛,所以我们认为VISA应该公平对待每个人,奥委会应该认真考虑

这件事,使人们可以用最简单的方式购票。”对此,VISA中国未能给予正面回应。

虽然每家TOP赞助商给予奥运会的赞助金额目前还未对外公布,但有消息称,每家获得TOP赞助的资格都要花费超过1亿美元,这些赞助商提供给伦敦奥运会的资金超过10亿美元,这也是VISA卡购买奥运会唯一信用卡的重要原因。

实际上,除了垄断门票销售,VISA卡还成为运动员及其工作人员在奥运村支付的唯一信用卡商。此外,每届奥运会也是VISA卡宣布其新业务的最有力的平台。7月24日,VISA宣布在伦敦奥运会上给运动员和试用者提供专

版手机,用于支付。VISA展示的全新支付手段将包括基于手机和芯片的支付卡,让消费者能够以更加快速、方便和安全的方式,在遍布伦敦及奥运场馆的数以千计的零售店内进行交易。

2012年伦敦奥运会期间,VISA将向其赞助的运动员和试用者提供三星限量版的奥运手机。该手机内置奥运版Visa payWave移动支付应用程序。在购物时,用户只需点击手机上的VISA标识,然后在非接触式支付终端前晃动手机即可完成支付。此外,用户还能通过该应用实时查询账户交易记录和当前余额,从而控制开支。

除此之外,VISA刚在

美国了结了一宗旷日持久的官司,也是因为垄断的原因。7月中旬,VISA与万事达卡以及美国十多家发卡行,与零售商长达7年的反垄断案,最终以和解收场。两大信用卡公司与发卡银行同意支付72.5亿美元给700多万家零售商,以解决发卡机构被指操控刷卡费用的长期诉讼,这也是美国有史以来最大宗涉及反垄断的庭外和解案件。

显然,垄断质疑一直跟随着这家发展迅速的全球电子支付公司,而随着公司不断增长,VISA也会像微软公司曾经遭遇的那样,在全球范围内,不断接受垄断的质疑,而为此付出高昂的成本,也会是其无法回避的现实。

(据《投资者报》)

财金资讯

保监会:上半年2.6万保险营销人员涉及销售误导

27日在北京召开的综合治理销售误导会议上,中国保监会副主席陈文辉称,上半年,各级保险监管机构开展寿险销售误导治理,共暗访兼业代理网点6.9万个,产品说明会3.1万场,对9.1万名营销人员和344.9万件保单进行了抽查,共发现内控缺陷2747项,存在各类销售瑕疵的保单43万件,涉及销售误导的营销人员2.6万人次。

据保监会统计,在上半年的销售误导治理中,有15

家保险机构的29家分支机构受到行政处罚,合计罚款252.5万元(人民币,下同)。40名相关责任人受到警告、罚款,合计罚款55.8万元。寿险公司也按照规定对4万余人次销售人员处以处罚,397名高管被追究责任。

陈文辉表示,下半年,保监会将加大对销售误导问题的查处力度,以现场检查为主要手段,查处和曝光一些公司、代理网点和销售人员的违规行为,推动保险行业健康发展。(中新)

农信社传真

章丘市农村信用社 小额信贷铺就瓜农致富路

目前正值西瓜大量上市时节,章丘市黄河乡杜高村村民张师傅的西瓜地迎来了大丰收,亩产达8000余斤,按照每斤0.7元的价格,张师傅今年每亩能实现5000多元的收入,10亩地西瓜纯收入就达到4万多元,张师傅高兴地对记者说:“这得多感谢农村信用社帮俺实现了致富梦!”

据了解,自去年底章丘市农村信用社开展信用工程建设以来,该市信用社组织工作人员积极进村入户,不断加大信贷支农力度,坚持把小额信用贷款当作联系农

民的金融纽带,围绕“绿色经济”,重点对北部乡镇西瓜产业进行全方位的资金支持,采取一户一策、一村一品的战略,提高授信额度等有效措施,使西瓜种植真正形成了区域品牌。

截至目前,章丘市农村信用社对北部黄河乡、高官寨镇共发放西瓜专项扶持贷款4620万元,该地区西瓜种植户已发展到579户,种植面积达2700多亩,大棚1300多座,年产西瓜1105万公斤,瓜农人均纯收入达6500元,对当地农业发展、农民增收和新农村

历城区农村信用社 为客户解燃眉之急

“真是感谢你们把我闺女的证件给保管好了,要是这么重要的证件丢了,那可怎么办啊!”7月19日,匆匆赶来的小陈一家三口拿着失而复得的证件向历城区农村信用社工作人员表达了最诚挚的感谢。

7月19日下午,历城区农村信用社工作人员在营业大厅发现了装有学生证、身份证、高考准考证及考生志愿报名表的文件袋,当即就向负责人作了汇报。为尽快找到失主,该信用社立即调阅监控录像,确定业务接待

人员,并根据客户办理业务时留下的单据查找客户信息。同时,该信用社通过多方查找,与客户居住的村庄村委会取得了联系,发现文件袋两小时后,心急如焚的小陈一家三口行色匆匆地来到了信用社营业室。拿到失而复得的文件袋后,小陈激动地说,她是今年参加高考的学生,当天刚从学校领取了考生志愿报名表准备回家商议报考事宜,没想到在办理业务时将文件袋落在了柜台上,真是多亏了信用社的工作人员,谢谢!(禹丽芳)

润丰农村合作银行 “网银优惠清凉E夏”活动进行中

为庆祝山东省农村信用社(农村合作银行)网上银行开通1周年,近日,济南润丰农村合作银行面向广大客户推出“网银优惠,清凉E夏”网上银行优惠系列活动。

活动由网银USBKEY免费送、网银积分双倍送以及网银积分换年费三部分组成。7月31日前,凡是在润丰农村合作银行营业网点开办个人网上银行的客户,均可免费获赠USBKEY。企业客户开户送USBKEY的优惠活动将延长至8月31日。8月

31日前,客户通过网银办理转账汇款业务将按照现有积分规则双倍计算积分(个人网银用户行内转账不积分)。网银积分换年费活动则是针对企业网银用户的一项利好消息。企业网银用户可凭借网银积分(每2000积分兑换一个USBKEY一年服务费)到网上银行开立网点办理积分换年费业务。年底前,广大客户还可参加USBKEY工本费返还活动,活动详情可咨询各营业网点。(尹伟)

率先实现跨行账户统一管理 华夏银行打造“轻松网银”

央行支付结算司的数据显示,2011年全国网上支付量150亿笔,金额达695万亿元,同比增长77%和33%,在网上购物并通过网上银行支付货款成为越来越多人的选择。记者从华夏银行济南分行了解到,为给广大客户提供更加安全、便捷、高效的金融服务,华夏银行全面上线新一代网上银行,率先在行业内推出了跨行账户统一管理业务。

据华夏银行济南分行相

关负责人介绍,华夏银行新一代网上银行全面致力于“轻松网银(Easy banking)”的目标,通过易用、安全和人性的设计和丰富的产品功能带给客户全新体验。在功能上,新一代网上银行致力于为客户提供“一站式”服务,拥有账户管理、投资理财、转账汇款、跨行帐户管理等多种个性化功能,让客户足不出户就能轻松办理各项金融业务。在产品和服务的设计上,新一代网上银行围

绕客户的使用习惯和偏好进行设计,充分体现“人性化”特征。

记者在采访中发现,华夏银行新一代网上银行在业内率先实现了跨行账户统一管理。通过这项业务,客户可将本人在其他银行(需对接人民银行网上支付跨行清算系统)开立的卡、账户追加至华夏银行网银系统,这样就可以通过华夏银行网银系统全面展示自己在各家银行账户的资金情况,并可以对其他银

行的账户进行余额查询、明细查询、汇款收款等操作,方便集中统一管理自身财富,更好地进行投资理财。

就转账汇款而言,华夏银行个人网银具有强大的网上汇款功能,不但提供“7×24小时”全天候服务,实时处理跨行转账,提供账类交易的来账和出账明细查询,还依据不同转账类别提供多种收费优惠政策,目前部分交易免收手续费。

(财金记者 王小平)

中行携苏宁推“0利息!0手续费!”分期购物

近年来,随着我国金融服务体系的完善,信用卡的日益普及,特别是分期付款的消费模式的涌现,使消费者的消费模式也呈现出了多元化的发展。在此背景下,信用卡分期付款已经成为一种重要的消费方式。

我们在办理信用卡分期付款业务时,通常会支付一定的手续费。根据一份金融业调研数据显示,目前银行办理信用卡分期付款业务的手续费,6期手续费在2.5%左右,12期约为4.5%。以消费3000元为例,正常情况下办

理6期分期,需要缴45元左右的手续费;12期约为135元。

近期,中国银行携手苏宁电器联合推出了中行持卡人“0利息!0手续费!”信用卡分期付款业务促销活动。实现了分期消费“零费用”。为消费者免除了手续费,让消费者畅享购物!免费分期,轻松购物。即日起至2012年10月31日促销活动期间,凡中国银行信用卡持卡人在苏宁卖场单件商品消费满1000元以上(含1000元)可办理分期业务,通过中行专用POS机办理信用卡分期付款,即可

享受6期、12期减免手续费的优惠活动。真正实现了分期付款“零手续费”,让您轻松体验分期购物的快乐!

省城李先生,儿子今年考上了大学,马上就要开学了,李先生打算为儿子买一台笔记本作为礼物。由于刚刚缴纳了学费,再除去生活费,这个本来就不算宽裕的家庭一下拿不出这么多钱了。此时正值中国银行与苏宁携手推出“0利息!0手续费!”业务,正解了李先生的燃眉之急,办理了12期的分期业务,享受了不小的优惠,轻松

购买了一台笔记本,为儿子送上了一份珍贵的礼物,了却了李先生的一桩心事。

中国银行与苏宁联合推出的这次活动,让广大消费者真正尝到了实惠。活动开展短短一周以来,已办理分期500多笔,为消费者节省了大量的手续费。受到了广大客户的密切关注。“0利息!0手续费!”分期活动,为您提供便利,替您节省资金。让您免费分期,轻松享受购物的快乐!

中国银行济南分行活动咨询电话:86995435

光大“理财夜市”专属理财超百亿

随着天气越来越热,人们对于网络消费日益青睐。尤其在理财需求方面,银行的夜市理财业务备受热捧,截至目前,光大银行“理财夜市”专属高收益理财产品累计销售额度已突破100亿元,深受追捧。该业务为客户理财开辟了新渠道,同时带动了银行业务新发展。

记者日前从光大银行了解到,7月18日晚,光大银行理财夜市又推出第10期专属高收益理财产品,自4月底推出的光大银行“理财夜市”专属高收益理财产品累计销售

额度轻松突破100亿元。

据统计,光大理财夜市连续推出9期的“阳光e理财”专属高收益理财产品,每次均在几小时内被抢购一空。“1分钟1亿,2分钟1.8亿……不到两个半小时,10个亿额度的理财产品全部售罄”。光大银行电子银行负责人介绍,“开始我们也没想到,后来像这样的情况,基本每期都常见。这说明理财夜市的产品很切合客户的需求。为了满足大家的需求,我们将每期10亿额度提升到了15亿,最大限度服务好客户。”

提到银行理财,很多人都会想到“银行网点”、“排队叫号”等方式,相对传统理财渠道,上网、手机等新渠道更受欢迎。光大电子银行推出的理财夜市可免费通过光大银行门户网站、手机银行、网上银行办理,最大限度方便客户随时随地移动购买。作为移动金融的拳头产品,光大银行手机银行客户端功能强大,除了理财夜市服务办理,还提供包括账户查询、转账汇款、信用卡还款、账单分期、充值缴费、机票预订、基金投资在内的多项服务。

在某外企工作的小小姐是光大手机银行“理财夜市”的首批获益者。她告诉记者,光大银行的理财夜市太火了,尤其是逢8推出的高收益理财产品,甚至可以用“抢”来形容,经常一转眼的时间就卖没了,“刚开始经常因为应酬、娱乐等错过‘阳光e理财’,但自从手机银行理财夜市推出后,无论在哪里,我都可以通过手机银行参与了,真正做到娱乐、理财两不误。”



共享阳光·创新生活